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1  

  مشخص كنيد.  را هاي زير ستي يا نادرستي عبارتدر

هاي مقابل همواره بـا هـم برابـر     ع ضلعلاالاض ثابت كنيم كه در هر متوازي توانيم به راحتي به كمك استدلال ميالف) 

  هستند.

الاضـلاع   تـوان از مثلـث متسـاوي    مـي » درجـه اسـت.   180هاي داخلي هر مثلـث   مجموع زاويه«براي اثبات حكم ب) 

 استفاده كرد.

  نمره 1

2  

  كامل كنيد. عبارت مناسب را با  يي خالهاجا

  است. ....................توان نشان داد كه يك حكم  با پيدا كردن يك مثال نقض، ميالف) 

 است. ....................الزاويه روي  ها در يك مثلث قائم محل برخورد ارتفاعب) 

  نمره 1

3  

  ؟زينه استكدام گ xمقدار  ،نهشت باشند اگر دو مثلث مقابل همالف) 

  
  

1( 15  2( 20  3( 25  4 (30  

  تعميم داد؟ توان نمييك از موارد زير را  پس از اثبات مسئله كدامب) 

  هاي دو سر آن قطر است. در مربع هر قطر نيمساز زاويه) 1

  خط به يك فاصله است. خط از دو سر پاره ) هر نقطه روي عمودمنصف يك پاره2

    كنند. درون مثلث يكديگر را قطع ميدر  ،ها در هر مثلث ارتفاع) 3

  از دو ضلع زاويه يكسان است. شا روي نيمساز يك زاويه فاصله هر نقطه) 4

  نمره 1

4  

  ها در داخل مثلث قرار ندارد. الف) با دو مثال نقض نمايش دهيد در هر مثلث محل برخورد عمودمنصف

OBCنهشـتي در مثلـث   انـد. هـم   بر دايره ممـاس  ADو  BCست. مركز دايره ا Oدر شكل مقابلب) 


OADو 


را  

  بررسي كنيد.

 

  نمره 2
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5  
  »داخلي غيرمجاور آن. ي ويهخارجي برابر است با مجموع دو زا ي زاويه ي  در هر مثلث اندازه«الف) ثابت كنيد: 

  
  

  خط به يك فاصله است. خط از دو سر پاره ب) ثابت كنيد هر نقطه روي عمودمنصف يك پاره
  

  

 

  نمره 5/2

6  

ABدر شكل مقابل وترهاي CD هاي ثابت كنيد كمان
) )
AB CD.  

  نمره 25/1

7  

  به يك فاصله است. Bو  Aاز دو نقطه  dگذشته است. ثابت كنيد خط  ABخط  پارهاز وسط  dدر شكل مقابل خط 

  

  نمره 25/1

  


